
㈱ＪＣＮ埼玉 平成２２年度放送番組審議会議事録 

 平成２３年２月２１日（月）午後４時００分～５時３０分 

㈱ＪＣＮ埼玉２階大会議室に於いて、平成２２年度放送番組審議会を開催した。 

 

出席者 飯田洪一   法性寺住職 

石田万友実  (株)シューゼット 石田万友実企画研究室 

岩澤勝徳   (有)岩澤商店社長 

岡田公子   川口四季倶楽部 主宰 

木附克至   (株)パートナー代表取締役会長 

    鈴木茂三   川口商工会議所専務理事 

松本優子   (株)クルックス代表取締役 

 

    堀川広二   ㈱ＪＣＮ埼玉代表取締役社長 

宍倉健資   同     常務取締役 

    小池喜一郎  同     営業部長 

    竹安克哉   同     制作営業部局マネージャー 

住屋雅人   同     企画室長 兼制作営業部長 

 

定刻に堀川より開会の挨拶があり、続いて竹安より審議委員の紹介がなされた。 

 

（審議事項１） 

議案 審議委員の委嘱並びに会長、副会長の選任（平成２２年度） 

 審議委員への委嘱願いに基づき、以下７名の方が放送審議会委員就任を承諾された。 

（審議委員会メンバー） 

・飯田洪一・石田万友実・岩澤勝徳・岡田公子・木附克至・鈴木茂三・松本優子 

  

更に出席委員全員一致で会長･副会長が選任された。 

（会長）   岩澤勝徳  (有)岩澤商店社長 

（副会長）  岡田公子  川口四季倶楽部 

 

次に住屋より以下の項目についての説明があった。 

１） JCN 埼玉の現況（エリア・加入者数など）及び今年度の主な取組み 

２） 地上アナログ放送の平成２７年３月までの延長（ＤＡ変換による） 

３） 地上・ＢＳ・地上デジタル放送の現状と今後の予定 

４） 新機種紹介（ブルーレイ機など） 

 

続いて竹安よりＪＣＮプラスチャンネルの制作方針及び平成２２年度に放送した番組の説明が行われ、

その後各番組のダイジェストビデオを視聴し、委員各位の理解を深めた。 

 

（番組一覧）※JCN 埼玉制作番組のみ 

｢デイリー埼玉｣（４月から｢デイリーニュース川口・戸田・鳩ヶ谷｣に改称）、 



｢永瀬洋治の爺放談｣｢千客万来ナイスなお店｣｢みんなのケーブルランド｣｢Swallow Wing 2010｣｢でぽ

るてぃーぼ｣｢ふれあい川口｣｢コミュニティ伝言板｣｢ライブカメラ映像｣｢特別番組｣など 

 また、昨年度の審議会で要望として挙がっていた｢子育て支援｣関連番組として、 ｢たけのこきのこ｣

（デイリー埼玉火曜日コーナー）を開始し、好評を博している旨報告。 

 

（ご意見・質疑応答）審議委員＝委、JCN 埼玉＝Ｊ 

委：昨年の審議会でお願いした、｢子育て支援番組｣を要望された方から｢たけのこきのこ｣開始後お礼を

言われた。今後とも続けて下さい。 

Ｊ：了解しました。 

委：｢千客万来ナイスなお店｣は川口在住者から絶大な人気。 

Ｊ：ありがとうございます。４月からはＪＣＮ関東エリアでも｢千客万来ナイスなお店｣及び｢デイリーニ

ュース川口・戸田・鳩ヶ谷｣が放映されます。 

委：｢コミュニティ伝言板｣に対して、①求人募集コーナー、②BGM での切替（エリアや業種など）を提

言したい。 

Ｊ：検討致します。 

委：｢ライブカメラ｣（川口駅）はもう少し上も映すと上下線とも確認でき電車不通の場合に助かる。 

委：｢ライブカメラ｣は朝 7 時過ぎの電車運行状況確認に助かる。 

委：｢ライブカメラ｣は川口駅前のお天気（傘などで）がわかり助かる。 

Ｊ：ありがとうございます。検討致します。 

委：｢ふれあい川口｣は放映時間が昼なので見づらい。 

委：議会初日のニュース（｢デイリー埼玉｣などで取材）だけでなく、議会中継をもっと増やして欲しい。 

委：｢永瀬洋治の爺放談｣が最近面白い。川口の歴史を語っていただくとより面白い 

と思う。 

Ｊ：（川口の歴史に）詳しい方がいらっしゃったら、（ゲストに）ご紹介下さい。 

 

上記以外にも、審議委員より貴重な意見要望が出され、今後検討することとした。 

 

（審議事項２） 

議案「JCN 埼玉放送番組審議会規定」変更及び「JCN 埼玉放送番組基準」について 

事務局より、別添資料 1 の通り、「JCN 埼玉放送番組審議会規定」について 3 項目の変更が諮問され、

全会一致で変更案通り可決された。「JCN 埼玉放送番組基準」については変更なし。 

 

（審議事項３） 

議案 審議委員の委嘱並びに会長、副会長の選任（平成２３年度） 

現会長の岩澤委員より今期限りでの委員退任の申し出があり、平成２３年度は以下の通りのメンバーで

番組審議会を構成することとした。 

 

なお、上記「JCN 埼玉放送番組審議会規定」変更により、任期は平成２３年４月より２年間となった。 

 

（平成２３・２４年度・審議委員会メンバー） 

飯田洪一   法性寺住職 

石田万友実  (株)シューゼット 石田万友実企画研究室 



岡田公子   川口四季倶楽部 主宰 

木附克至   (株)パートナー代表取締役会長 

鈴木茂三   川口商工会議所専務理事 

松本優子   (株)クルックス代表取締役 

（新任）永井富治     埼玉県ソフトボール協会審判委員長 

  

更に出席委員全員一致で会長･副会長が選任された。 

（会長）   木附克至  (株)パートナー代表取締役会長 

（副会長）  岡田公子  川口四季倶楽部 主宰 

 

以上をもって本日の議事が終了したので、５時３０分閉会となった。 

 

 

 

平成２３年２月２１日 

ＪＣＮ埼玉放送番組審議委員会 


